
保護者アンケートの集計結果（令和５年１２月実施）

　全体的に肯定的な意見が多いです。学校の様子や将来のことについてご家庭の中で話し合う時間がもたれている結果に安心しています。今後もこ
の結果を受けて、教育活動に生かしてまいります。今後もご理解・ご協力いただきますようよろしくお願いします。
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１ お子さまは、楽しく学習に取り組んでいますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

21.6%

28.1%

25.6%

37.8%

21.9%

30.8%

29.7%

31.3%

30.8%

10.8%

18.8%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年12月

R5年7月

R4年12月

３ お子さまは、読書が好きですか。
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５ お子さまと将来のことについて話すことがありま

すか。
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どちらかといえばそう思わない そう思わない
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７ お子さまは、規則正しい生活（早寝・早起き・朝

ごはん）を意識して生活していますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

29.7%

31.3%

37.2%

54.1%

59.4%

41.0%

16.2%

9.4%

19.2%

0.0%

0.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5年12月

R5年7月

R4年12月

９ お子さまは、進んであいさつをしていますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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11 学校は、分かりやすい授業を行っていると思いま

すか。
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13 植田小学校からのお手紙やホームページによく目

を通していますか。
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２ お子さまは、家庭学習（宿題を含む）に力を注

いでいますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
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４ お子さまは、学校での出来事を家庭で話します

か。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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６ お子さまは、好き嫌いなく食事をとりますか。
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８ お子さまは、外での遊びや運動をよくしていま

すか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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10 お子さまは、学校や家庭のきまり（ゲーム・ス

マホ等を含む）を守っていますか。
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12 学校や保護者は、地域と協力して子どもたちの

安心・安全に配慮していますか。
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14 お子さまは、専門性のある教員が授業すること

で学習に意欲的に取り組んでいますか。

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない


